

国家教育行政学院与英国伦敦南岸大学合作举办

“高校管理者素质提升与能力建设”国际研讨会



国家教育行政学院院长、党委书记郑树山在研讨会上致辞



杨叔子院士作主旨演讲

2008年10月20日至21日，国家教育行政学院与英国伦敦南岸大学合作在北京召开了“高校管理者素质提升与能力建设”国际研讨会。本次研讨会旨在探讨世界各国高校管理者在素质提升与能力建设中的突出要求与挑战，分享国内外教育培训机构在促进和发展高校管理者能力素质方面的成功做法与先进经验。来自国内外高校的300多位高校领导、专家学者出席了此次会议。会上，北京师范大学校长钟秉林教授、中国民主促进会中央副主席王佐书教授、华中科技大学前校长杨叔子院士、中国政法大学校长徐显明教授、中组部培训中心巡视员王文才、思科系统（中国）林正刚总裁、英国高等教育领导力基金会首席执行官尤尔特·伍德里奇爵士、美国太平洋大学常务副校长菲利浦·吉尔伯森、加拿大阿尔伯塔大学教育学院副院长乔治·理查德森教授、澳大利亚高等教育质量保障署评估主任鲁道夫·里德尔、日本立命馆大学副校长本间正雄、英国伦敦南岸大学副校长麦克·威尔金森等近20位中外知名专家、学者作了主旨演讲。



尤尔特·伍德里奇爵士作主旨演讲



万方数据

会议代表现场提问



会议代表认真聆听会议报告